

**Katedra tělesné výchovy a sportu  
Pedagogická fakulta  
Univerzita Hradec Králové**

**Hodnocení bakalářské diplomové  
posudek vedoucí práce**

**Jméno autora:** Tomáš Barták

**Studijní program:** B7507 Specializace v pedagogice

**Studijní obor:** Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání  
Tělovýchovné a sportovní aktivity se zaměřením na vzdělávání

**Název práce:** „Zatížení oběhového aparátu jezdce při jízdě na koni“

**Vedoucí práce:** PaedDr. Dana Fialová, PhD.

**Oponent práce:** prof. MUDr. Zuzana Kubová, CSc.

**Téma je v literatuře:** méně diskutováno;

**Cíl práce:** splněn „Na základě lékařského sledování zjistit a vyhodnotit zatížení oběhového systému jezdce při jízdě na koni“.

**Zaměření práce:** empirické;

**Rozsah práce:** odpovídá požadavkům s výhradou. Vlastní text práce 29 stran, z čehož je několik stran fotografií, obrázků a tabulek (9);

**Použitá literatura:** vhodná, uvedené literární i internetové odkazy se vztahují k tématu práce;

**Počet uváděných titulů:** minimální; pro téma bakalářské práce není dostatek vhodné literatury (22) převažují aktuální literární odkazy;

**Citace v textu:** odpovídá požadavkům;

**Zpracování výsledků:** odpovídá zaměření práce; interpretace výsledků mohla být rozšířena a naměřená, konkrétní data;

**Formální stránka práce:** s výhradami odpovídá požadavkům, práce má standardní členění na část teoretickou a praktickou; chyby jsou v normě, nedodržení velikosti mezer mezi odstavci (str. 20)

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** odpovídá požadavkům;

**Obsahová a věcná stránka práce:** odpovídá ještě požadavkům; v práci diplomant používá neobvyklé formulace (str. 31 „osoba se pyšní ...“; str. 32 „průběh křivky říká...“; „při pohledu na graf“; v praktické části je minimum informací o charakterizovaném souboru (str. 23); chybí diskuse, která je nahrazena konstatováním výsledků; chybí kapitola „Doporučení pro praxi“, která by byla pro práci vhodná;

**Využitelnost pro praxi:** nízká;

**Úroveň zpracování závěrečné práce:** Odpovídá ještě požadavkům kladeným na závěrečnou diplomovou práci na Univerzitě Hradec Králové.

**Otázky k obhajobě:**

1. Jaké motorické testy by bylo vhodné zařadit pro doplnění výsledků měření srdeční frekvence ze sporttesterů?
2. Jaké zatížení oběhového systému by bylo při jmenovaných soutěžích všestrannosti?
3. Jaká doporučení by byla vhodná pro zvýšení fyzické zdatnosti jezdkyň?

doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.  
vedoucí práce

Hradec Králové 08. 06. 2015